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Call for Papers: PRZEDSIEBIORCZOŚĆ, PRZEDSIĘBIORCY, PRZEDSIEBIORSTWA
PRZEDSIĘBIORCZOŚĆ, obojętnie czy traktowana jako cecha charakteru aktywnych i innowacyjnych jednostek i instytucji, czy też proces ukierunkowany na rynkowe i komercyjne wykorzystanie nowatorskiego pomysłu, od zarania dziejów stanowi jeden z najważniejszych czynników wywołujących zmiany gospodarcze i współdecydujących o „bogactwie i nędzy narodów”. PRZEDSIĘBIORCZOŚĆ stanowi zatem istotny przedmiot badań ekonomistów, historyków gospodarczych, socjologów, psychologów społecznych i antropologów kulturowych. Jej rola nie słabnie pomimo szybko zmieniających się uwarunkowań technicznych, ekonomicznych, społecznych, kulturowych i politycznych. Także współcześnie PRZEDSIĘBIORCZOŚĆ zarówno w wymiarze indywidualnym jak i instytucjonalnym pozostaje jednym z głównych czynników odpowiedzialnych za powstawanie nowych produktów, rozwiązań organizacyjnych i rynków. PRZEDSIĘBIORCZOŚĆ to jeden z motorów rozwoju gospodarczego. 

Badania nad przedsiębiorczością zasługują na kontynuowanie zarówno ze względów poznawczych, jak i praktycznych. Wiedza na temat różnych przejawów przedsiębiorczości i jej uwarunkowań, zarówno w odniesieniu do przedsięwzięć zakończonych sukcesem, jaki i porażką może się stać podstawą do wyjaśnienia mechanizmów funkcjonowania gospodarki i kształcenia kadr menedżerskich.  

Szeroko rozumiana PRZEDSIĘBIORCZOŚĆ to temat kolejnego 40 tomu czasopisma Studia Historiae Oeconimicae (Strona główna - Studia Historiae Oeconomicae (amu.edu.pl). 
Proponowane zagadnienia:
· - przedsiębiorczość a rozwój i wzrost gospodarczy,

· - przedsiębiorczość jako cecha społeczna,

· - przedsiębiorczość w perspektywie historycznej  

· - przedsiębiorczość indywidualna i instytucjonalna 

· - polityka gospodarcza a przedsiębiorczość

· - przedsiębiorczość w teorii i praktyce gospodarczej 

· - przedsiębiorczość i jej ekonomiczne, społeczne i kulturowe uwarunkowania i skutki

· - przedsiębiorcy i ich rola w gospodarce

· - przedsiębiorstwa jako podstawowa forma prowadzenia działalności gospodarczej 

· - migracje ekonomiczne jako przejaw przedsiębiorczości 

· - uwarunkowania przedsiębiorczości różnych grup społecznych.

Tom 40 SHO zostanie opublikowany online na platformie SCIENDO/DeGruyter oraz w formie tradycyjnej. 
SHO znajduje się na liście czasopism punktowanych MEiN i oferuje 40 pkt. za artykuł.
SHO jest publikowane w języku angielskim.
Kontakt: Tadeusz Janicki wyki@amu.edu.pl ; Lucyna Błażejczyk – Majka majkal@amu.edu.pl
ZAPRASZAMY DO WSPÓŁPRACY
